



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ИНОВАЦИИ И
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

„Тех Инженеринг“ ООД сключи договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по процедура: BG16RFOP002-2.024 „Насърчаване на предприемачеството“ на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020 г.

Номер на проектното досие: **BG16RFOP002-2.024-1277**

Договор №: **BG16RFOP002-2.024-1277-C01**

Наименование на проекта: **„Насърчаване на предприемачеството в Тех Инженеринг ООД“**

Дата на сключване на договора: **22.08.2019 г.**

Дата на планирано приключване на изпълнението на договора: **22.02.2021**

Продължителност на изпълнение (в месеци): **18 месеца**

Място на изпълнение: **гр. Кърджали**

Общ размер на допустимите разходи (в лева): **249 994.00 лв.**

Размер на БФП (в лева): **199 995.20 лв.**

Размер на съфинансирането от бенефициента(в лева): **49 998.80 лв.**

Размер на съфинансирането от Съюза (в лева): **169 995.92 лв.**

Процент на съфинансиране от Съюза: **85%**

Кратко описание на проекта:

Проектът е свързан с предоставяне на услуги по изготвяне на инженерни проекти за съоръжения за хранително-вкусовата промишленост (ХВП), чрез насърчаване на дейността на инженерно бюро. В рамките на проекта ще бъде подготвена комерсиализацията и реализирането на пазара на услуга по проектиране и разработване на част „Технологична“ на инвестиционни проекти за производствени обекти или отделни обособени инсталации в предприятия от подотраслите на ХВП. В рамките на проекта ще се реализират 2 дейности:

1) Реализиране на пазара на предприемачески идеи – поетапно ще бъде нает експертен персонал-4 бр. (инженер-технолог, инженер-конструктор, инженер-системи за ХВП и чертожник), вкл. лице с увреждане. Дейността продължава с избор и наемане на работно помещение в гр. Кърджали. Паралелно с това ще се проведе процедура за избор на доставчик и ще се закупят и внедрят работни станции- 4 бр., мултифункционално устройство-1бр., широкоформатен принтер-1бр., сървърна система-1бр. и софтуер за проектиране-1бр. Предприемачът ще изготви документи за регистрация на фирмата по Закона за камарите на архитектите и инженерите в инвестиционното проектиране. Екипът по проекта ще бъде ангажиран с изготвяне на комплект типови технологични процеси в ХВП-1бр. и разработване набор от концептуални модели за мащабиране-1бр. За насърчаване продажбите и



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ИНОВАЦИИ И
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

комерсиализацията на услугите ще бъде избран изпълнител за разработване на Маркетингов план за пазарна реализация на услуги по проектиране на съоръжения за ХВП–бр. Наличието му ще даде обективен поглед върху състоянието на пазара и ще бъдат маркирани подходи за насърчаване на предлагането на услугите. Проектът завършва със създаване и пускане в мрежата на интернет страница на предприятието-1бр.

2) Визуализация на проекта - дейността ще бъде изпълнена при стриктно спазване на изискванията за визуализация, информираност и публичност.

След края на проекта компанията ще запази на ТД и при същите условия, всички членове на екипа, вкл. лицето с увреждане.

Цел на проекта:

Основната цел на проекта е предоставяне на услуги по изготвяне на проекти за съоръжения за хранително-вкусовата промишленост (ХВП), чрез насърчаване на дейността на инженерно бюро. По такъв начин ще се допринесе за изпълнение на целите на процедурата за насърчаване на високотехнологичните и интензивно базирани на знания услуги. Успешното реализиране на предприемаческата идея ще повлияе и върху конкурентоспособността на останалите инженерни бюра, предоставящи подобни услуги по проектиране, като ги стимулира да търсят възможности и финансиране за разработване на продукти с висока добавена стойност и пазарна жизнеспособност.

НАСТОЯЩОТО СЪОБЩЕНИЕ Е ЧАСТ ОТ МЕРКИТЕ ЗА ИНФОРМИРАНЕ И ПУБЛИЧНОСТ ПО ПРОЕКТ: „Насърчаване на предприемачеството в Тех Инженеринг ООД“ С ДОГОВОР №: BG16RFOP002-2.024-1277-C01.